

**MIRIŠE »NA JOŠ«!**

**K**lasičan chardonnay istovremeno je užasno predvidljiv, ali i dobar do boli. Točno znam što od njega očekujem: da ima tipičan voćni karakter, srednje do puno tijelo, dobro integrirano drvo i dojmljiv završetak. Ako vinar »špara« na alkoholu, drvu i malolaktici vino će zadržati svježinu i čvrstoću, a dobiti općenito na karakteru, strukturi i harmoniji, dok će »slatkoća« nosa potpomognuta elementima drva ostati u savršenoj ravnoteži sa teksturalnom mineralnošću na nepcu. Uvijek sam spremna za takvo vino, ali ponekad mi je potrebna i promjena.

Sva sortna vina su, ako su napravljena po pravilu službe, u suštini predvidljiva, što im je veliki plus, ali kupaže znaju biti šarmantnije. Cilj kupaže-blenda-cuvéea-meritage (kalifornijski naziv za bordoški cut)-rezanog-sljubljenog, odnosno vina sastavljenog od više sorti, nije u veličanju karaktera jedne sorte, već u izričaju terroira u kojem se manjkavost jedne sorte nadopunjuje vrlinom druge. Degrassi je svoje adute odlično odigrao. Teško da mu se može suditi po poznatim kriterijima istarskog terroira, jer u Istri je viognier, inače klasična bijela sorta iz doline Rone, jedna od najnovijih introduciranih sorti. Što očekivati? Svakako veliku promjenu od uobičajenog. Na nosu je iznimno aromatično. S mirisima zrelog ananasa, marelica, dinje, cvjetova jasmina, mimoze i akacije, te orašastih nota. Očekivana ili nesvjesno priželjkivana citrusnost, travnatost i voćnost jonattan jabuka dolaze u drugom valu. Viognier je na prvom nosu najdominantniji. Tropsko-cvjetni, pa chardonnay cvjetno-orašasti, pa sauvignon-travnati. Ali malvazija, iako se osjeti tek na kraju, ipak određuje ovo vino tematski i prostorno. To je »ono nešto« u čemu se prepoznajemo, što nam je drago i blisko. Ovaj fin, karakteran, bogat, poseban i nadasve postojan bouquet ugodan je odmak od prepoznatljivih istarskih standarda. Istrijani su poznati da piju samo svoja vina, pa kad pozele »zgriješiti« odaberu Terre Bianche 2009, koja nije puno pobjegla od malvazije. U ustima miris se pretočio u ukus. Samo što su arome dobile volumen. Varljivo je suho. Upravo zbog njegove ugodne punašnosti, sočnosti, oblosti i uljnatosti, odnosno ekstraktnosti. Varljivo je i toplo, jer odaje dojam snage, a pritom ne prelazi pristojnih 12,5 vol%alk. I opet je malvazija stavila točku na »i« sa svojom prepoznatljivom mineralnošću i slanošću na srednjem nepcu. Završava iznimno elegantno, voćno i nježno, kako to kupaže znaju. Čašu pijuckam već puna dva sata. Vino se naravno dobrano ugrijalo u čaši, ali ostalo je postojano, čisto, karakterno i svakim gutljajem sve poželjnije. Bura mi se zabija u škure, Volosko bliješti i smrzava se na suncu, a ja aromatski u mislima na Novom Zelandu. Viognier to može, Degrassi zna! Živjeli!

**Proizvođač:** Degrassi

**Vino:** Terre Bianche cuvée blanc 2009

**Porijeklo:** Istra

**Sorta:** malvazija istarska, chardonnay, viognier, sauvignon blanc

**Temperatura serviranja:** 12 °C

**Čaša:** klasična degustacijska

**Dekantirati:** ne

**Trajnost:** piti ili kraće čuvati

**Odnos cijene i kvalitete:** odličan (5)

**Cijena koštanja:** 75,00 kn

**Ocjena:** 4 1/2 čaše

